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1. Reiknadu flatarmal prihyrnings ef ad hlidin b = 12cm, ¢ = 8cm og hornid A = 43°.
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2. Gefinn er prihyrningur ABC med hornid A = 50°, B =55° og hlidinab =7
Finndu hlidarnar a og ¢ einnig hornid C. 0 _ ~ 0
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3. Gefinn e[‘rvtlnéﬁygnmgur ABC ‘:1,’185 hlégrnara 8 og b =9 einnig hornid B = 57°
Finndu hornid A og C einnig hlidina c.
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4. Gefinn er prihyrningur ABC med hornid A = 35° og hlidarnar b =20 o0gc =18
Finndu hlidina a og hornin B og C 4
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. Gefinn er prihyrningur ABC med hlidarnar a=7 b=8 ogc=9
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. Jardarskiki er i laginu eins og prihyrningur ABC Hﬁ?r‘u‘fa 44.3m, LA =52,5°0g 4B =
62,3°.

a. Reiknadu hlidina AC asamt flatarmali skikans. C
£2C= 1800~ 52.5%42,3° = (5,27
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b. Girding liggur fra B ad midpunkti AC. Reiknadu lengd hennar. —
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